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Ata da 6 Sessão Extraordinária da 1 Sessão Legislativa Ordinária da 3111  

Legislatura da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete, realizada no dia 08 

(oito) de julho de 2021, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de Minas 

Gerais, no Palácio do Legislativo Municipal, convocada em cumprimento ao 

artigo 327 do Regimento Interno, com o fim específico de receber a Secretária 

Municipal de Saúde, Senhora Rita de Kássia Silva Meio, a fim de prestar 

esclarecimentos sobre a falta de médicos em diversas unidades de ESF's e sobre 

funcionários da Secretaria Municipal de Saúde, em atendimento ao solicitado no 

Requerimento n2  330/2021, de autoria de todos os Vereadores desta Casa. Às 

20h30, na Sala das Sessões, sob a Presidência do Vereador Presidente João 

Paulo Fernandes Resende, com a presença de 13 (treze) Vereadores, foi 

declarada aberta a Sessão, com a presença da Secretária Municipal de Saúde, 

Senhora Rita de Kássia Silva Melo, acompanhada do Procurador Geral do 

Município, Dr. Cayo Marcus Noronha de Almeida Fernandes. Em seguida, em 

cumprimento ao parágrafo 22  do artigo 327 do Regimento Interno, o Senhor 

Presidente passou a palavra aos Vereadores para as interpelações, na ordem 

estabelecida em folha de inscrição. Fizeram uso da palavra os Vereadores 

Sandro José dos Santos; João Paulo Fernandes Resende; Angelino Cláudio 

Pimenta Neto; Envelton Martins Jayme da Silva; Eustáquio Cândido da Silva; 

Osvaldo César da Silva; André Luís de Menezes; Giuseppe Lisboa Laporte; 

Damires Rinarlly Oliveira Pinto. A seguir fez uso da palavra a Secretária 

Municipal de Saúde, Senhora Rita de Kássia Silva Melo, para responder os 

questionamentos apresentados pelos Senhores Vereadores. Ao final, foi dada a 

palavra ao Procurador Geral do Município, Dr. Cayo Marcus Noronha de 

Almeida Fernandes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão Extraordinária. Para constar, foi lavrada a presente Ata que, 



Vereador João Pa .,,'Fernandes Resende 
- esi e . - 

Vereado amíres Rinarily Oliveira Pinto 
- Vice- 

Veread 
-PSec 

fthIJfr 

Vereador Ido Alves Barbosa 
- 1 Q Tesoure o da Câmara - 

Vereador Angelino ' a i"o _24ental eto 
- 22  Tesoure 

s 

orte 
amara 

Vereador Giu 
- 2 Secre 

esidente da C 

Vereador Andr 

Vereador Erivelton 

Vereador Eustáq 

1/Y# 

yme da Silva 

Silva 

enezes 

/.- 
Vereador Osvaldo César da Silva 

11 

Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 
ESTADO DE MINAS GERAIS 
ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA 

Ata da 6 Sessão ExtTaordinária da 1& Sessão Legislativa Ordinária da 3 P Legislatura 

após ser lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora e demais Vereadores 

presentes. —///— 
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